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DEUTSCH 

1. Welches Substantiv passt nicht in die

Reihe nach seinem Geschlecht? 

A) Block

B) Kuli

C) Pinsel

D) Heft

2. Ergänzen Sie:

Die Großeltern haben ... zum Geburtstag 

gratuliert. 

A) mich

B) ihm

C) ihr

D) mir

3. Ergänzen Sie:

Ich suche ein klein… Geschäft in der Nähe 

der Uni. 

A) -es

B) -en

C) -er

D) -e

4. Ergänzen Sie:

Nachdem wir im Sprachlabor ..., gingen wir 

in unser Klassenzimmer. 

A) gearbeitet hatten

B) arbeiteten

C) gearbeitet haben

D) arbeiten

5. Welcher Satz im Passiv entspricht dem

angeführten Satz? 

Leider gießt sie das Bäumchen zu wenig. 

A) Leider wird das Bäumchen von ihr zu

wenig gegossen. 

B) Leider wurde das Bäumchen von ihr zu

wenig gegossen. 

C) Leider ist das Bäumchen von ihr zu

wenig gegossen worden. 

D) Leider war das Bäumchen von ihr zu

wenig gegossen worden. 

6. Ergänzen Sie:

Ich mag ihn nicht besonders, … muss ich 

ihm für seine Leistung danken. 

A) trotzdem

B) aber

C) oder

D) deshalb

7. Ergänzen Sie:

… der Verband gegründet wurde, zählte er

nur wenige Mitglieder. 

A) Wenn

B) Als

C) Bevor

D) Wann

8. Ergänzen Sie:

Ist es erlaubt, einen Freund zu der Party ...? 

A) mitzubringen

B) bringen mit

C) zu mitbringen

D) mitbringen

9. Ergänzen Sie:

Endlich haben wir die Wohnung in Ordnung 

... . 

A) gebracht

B) gemacht

C) geschafft

D) geklappt

10. Welches Verb bildet Partizip II nach

diesem Schema? 

ge- /... /- en 

A) laufen

B) bringen

C) bekommen

D) passieren

 TELEGRAM: @ABITURIYENT



 Типовые тестовые задания по немецкому языку 

2 
©2019 Davlat test markazi 

Рекомендации абитуриентам по решению некоторых 

образцов тестовых заданий 

Тестовое задание № 1 

Welches Substantiv passt nicht in die Reihe nach seinem Geschlecht? 

A) Kuli B) Pinsel C) Block D) Heft

Порядок выполнения задания: 

Чтобы выполнить это задание, нужно знать род данных существительных: der 

Kuli, der Pinsel, der Block, das Heft. В этом ряду все слова, кроме das Heft мужского 

рода, следовательно слово среднего рода das Heft выделяется из данного ряда слов. 

(источник - 5 класс "Deutsch", Mahbuba Qiyomova, стр.172) 

Правильный ответ: D) das Heft 

Тестовое задание № 3 

Ergänzen Sie: 

Ich suche ein klein… Geschäft in der Nähe der Uni. 

A) -es B) -en C) -e D) -er

Порядок выполнения задания: 

Чтобы определить, какое окончание поставить у прилагательного, нужно 

обратить внимание на слово стоящее перед прилагательным,  на род 

существительного, к которому это прилагательное относится и на падеж. После 

неопределённого артикля для прилагательных среднего рода в падеже Akkusativ 

ставим окончание  - es. (источник - 7 класс "Assalom Deutsch", Natalja Suchanowa, 

стр.60) 

Правильный ответ: A) - es 

Тестовое задание № 7 

Ergänzen Sie: 

… der Verband gegründet wurde, zählte er nur wenige Mitglieder.

A) Wenn B) Als C) Bevor D) Indem

Порядок выполнения задания: 

Чтобы определить, какой подчинительный союз нужно поставить в придаточное 

предложение, необходимо, в первую очередь выяснить, какой союз подходит по 

смыслу. В данном случае подходят два союза Wenn и Als. Союз Wenn употребляется 

при многократности действия, в данном же предложении речь идёт об однократном 

действии, следовательно, правильный ответ союз Als. (источник - 7 класс "Assalom 

Deutsch", Natalja Suchanowa, стр.80) 

Правильный ответ: B) Als 
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Тестовое задание № 8 

Ergänzen Sie: 

Ist es erlaubt, einen Freund zu der Party ...? 

A) mitzubringen  B) bringen mit  C) zu mitbringen  D) mitbringen

Порядок выполнения задания: 

В данном задании нам необходимо поставить инфинитив в нужной форме.  

После словосочетания es ist erlaubt используется Infinitiv mit zu. Глагол mitbringen 

имеет отделяемую приставку mit, следовательно, частица zu ставится между 

приставкой и глаголом mitzubringen. (источник - 8 класс "Assalom Deutsch", Natalja 

Suchanowa, стр.125) 

Правильный ответ: А) mitzubringen 

Тестовое задание № 10 

Welches Verb bildet Partizip II nach diesem Schema? 

ge- /... /- en 

A) laufen B) bringen C) bekommen D) passieren

Порядок выполнения задания: 

В данном задании необходимо знать правило образования Partizip II. Данная 

схема подходит для сильных глаголов (на это указывает окончание -en),  не имеющих 

неотделяемой приставки. (источник - 6 класс "Assalom Deutsch", Natalja Suchanowa, 

стр.25) 

Правильный ответ: A) laufen 

Ответы к тестовым заданиям 

№ Ответ № Ответ 

1 D 6 A 

2 D 7 B 

3 A 8 A 

4 A 9 A 

5 A 10 A 
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